ApTUKYn HaumeHoBaHMne EAN Code LleHa. EBpo
V1008 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW8 4047728010085 15,60
V1009 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW9 4047728010092 15,80
V1010 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW10 4047728010108 16,80
V1020 1/2" Umschaltknarre mit Ausléseknopf 4047728010207 30,00
V1021 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW11 4047728010214 17,00
V1022 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW12 4047728010221 17,80
V1023 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW13 4047728010238 18,00
V1025 Ratschen-Ring-Maul-Schlissel SW14 4047728010252 19,00
V1026 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW15 4047728010269 19,00
V1027 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW16 4047728010276 22,00
v1028 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW17 4047728010283 22,20
V1029 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW18 4047728010290 23,60
V1030 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel SW19 4047728010306 24,00
V1031 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel-Satz, 12-teilig 4047728010313 132,00
V1032 1/4" T-Griff Umschaltknarre 4047728010320 33,20
V1038 1/4" Umschaltknarre mit Ausléseknopf 4047728010382 22,40
V1039 Knarren-Satz, 2-teilig 4047728010399 51,00
V1040 Ring-Maulschliissel SW6 4047728010405 4,20
V1041 Ring-Maulschliissel SW7 4047728010412 4,30
V1042 Ring-Maulschliissel SW8 4047728010429 4,50
V1043 Ring-Maulschliissel SW9 4047728010436 4,70
V1044 Ring-Maulschliissel SW10 4047728010443 4,90
V1045 Ring-Maulschliissel SW11 4047728010450 5,10
V1047 Ring-Maulschliissel SW12 4047728010474 5,50
V1048 Ring-Maulschliissel SW13 4047728010481 5,90
V1049 Ring-Maulschliissel SW14 4047728010498 6,70
V1050 Ring-Maulschliissel SW15 4047728010504 7,20
V1051 Ring-Maulschliissel SW17 4047728010511 8,30
V1052 Ring-Maulschliissel SW19 4047728010528 9,60
V1053 Ring-Maulschliissel SW22 4047728010535 12,80
V1054 Ring-Maulschliissel 13-teilig 4047728010542 66,00
V1071 1/4" Bit PH 1 4047728010719 0,90
V1072 1/4" Bit PH 2 4047728010726 0,90
V1073 1/4" Bit PH 3 4047728010733 0,90
V1074 1/4" Bit PZ 1 4047728010740 0,90
V1075 1/4" Bit PZ 2 4047728010757 0,90
V1076 1/4" Bit PZ 3 4047728010764 0,90
V1077 1/4" Bit SL 4,0 x 0,8mm 4047728010771 0,90
V1078 1/4" Bit SL 5,5 x 1,0mm 4047728010788 0,90
V1079 1/4" Bit SL 6,5 x 1,2mm 4047728010795 0,90
V1080 1/4" Bit IN 3mm 4047728010801 0,90
V1081 1/4" Bit IN 4mm 4047728010818 0,90
V1082 1/4" Bit IN 5mm 4047728010825 0,90
V1083 1/4" Bit T10H 4047728010832 0,90
V1084 1/4" Bit T15H 4047728010849 0,90
V1085 1/4" Bit T20H 4047728010856 0,90
V1086 1/4" Bit T25H 4047728010863 0,90
V1087 1/4" Bit T15 4047728010870 0,90
V1088 1/4" Bit T20 4047728010887 0,90
V1089 1/4" Bit T25 4047728010894 0,90
V1090 1/4" Bit T27 4047728010900 0,90
V1091 1/4" Bit T30 4047728010917 0,90
V1092 1/4" Bit T40 4047728010924 0,90




V1093 Bit-Adapter mit Magnet 4047728010931 3,80
V1095 1/4" Bit IN 6mm 4047728010955 0,90
V1097 Bit Box 4047728010979 19,80
V1131 LED Verldngerung, 60mm 4047728011310 22,40
V1135 SCHLOSSERHAMMER 300 G, HICKORYSTIEL 4047728011358 14,60
V1138 Spannungspriifer 4047728011389 3,30
V1139 Winkelschraubendreher, briniert, 8-tlg. 4047728011396 22,40
V1181 Torx Winkelschraubendreher, vernickelt, 8-tlg. 4047728011815 26,60
V1189 1/2" Schraubendreher-Einsatz, lang, Inbus SW8 4047728011891 7,40
V1191 1/2" Schraubendreher-Einsatz, lang, Inbus SW5 4047728011914 7,40
V1203 Spiralbohrer-Satz, 19-teilig 4047728012034 26,60
v1208 Schraubendreher SL 5,5, Lange 38mm 4047728012089 5,20
V1209 Schraubendreher PH 2, Lange 38mm 4047728012096 5,20
V1212 KUNSTSTOFF SCHONHAMMER 32 MM, ESCHENSTIE 4047728012126 26,50
V1213 FLACHSCHABER MIT HEFT, 22 MM X 150 MM 4047728012133 18,40
V1214 SPLINTENTREIBER 2 MM X 150 MM, ROT 4047728012140 7,90
V1215 SPLINTENTREIBER 3 MM X 150 MM, ROT 4047728012157 7,90
V1216 SPLINTENTREIBER 4 MM X 150 MM, ROT 4047728012164 7,90
V1217 SPLINTENTREIBER 5 MM X 150 MM, ROT 4047728012171 7,90
V1218 SPLINTENTREIBER 6 MM X 150 MM, ROT 4047728012188 7,90
V1219 SPLINTENTREIBER 8 MM X 150 MM, ROT 4047728012195 7,90
V1220 KORNER 10 x 120 MM, ROT 4047728012201 5,00
V1221 FLACHMEISSEL 18 x 150 MM, FUR STAHL, ROT 4047728012218 7,80
V1222 KREUZMEISSEL 6 X 150 MM, ROT 4047728012225 9,20
V1251 Werkstattwagen VIGOR 600 grau 4047728012515 710,00
V1251 4er Abnahme 4047728012515 666,00
V1252 Werkstattwagen mit 5 Schubladen, grau 4047728012522 580,00
V1252 3er Abnahme 4047728012522 556,00
V1252 6er Abnahme 4047728012522 546,00
V1281 Offilterkralle 4047728012812 23,60
V1282 Offilterschliissel Satz 4047728012829 100,00
V1283 Schaber-Satz, 4-teilig 4047728012836 33,20
V1293 Adaptersatz, 6-teilig 4047728012935 26,60
V1301 Hebeleisensatz 4-teilig 4047728013017 52,00
v1303 Elektronik-Schraubendreher-Satz 4047728013031 19,80
V1304 Universal-Schere 4047728013048 3,80
V1333 Voreingestellter Drehmomentschliissel 4047728013338 33,00
V1345 Universalmesser 4047728013451 19,80
V1364 Aluminium Ratschen-Ringschliissel-Satz, 4 teilig (SW 10, 13, 17, 14047728013642 92,00
V1367 Lotkolben 4047728013673 26,50
v1368 Schaber fiir die Windschutzscheiben 4047728013680 13,20
V1369 Losehebel-Satz, 5-teilig 4047728013697 26,60
V1372 Ersatzklingen 10Stk. fiir V1368 4047728013727 5,20
V1378 Spezial-Ausdreh-Steckschliissel-Einsatze 4047728013789 79,80
V1382 Werkstattwagen mit 5 Schubladen, rot 4047728013826 580,00
V1382 3er Abnahme 4047728013826 556,00
V1382 6er Abnahme 4047728013826 546,00
V1386 2 Anhangekasten, klein 4047728013864 50,00
v1387 Anhdngekasten, groB 4047728013871 53,20
V1389 Anti-Rutschmatte 4047728013895 14,00
V1390 Trennbleche 347x60mm (verpackt zu je 5 Stiick) 4047728013901 16,90
V1391 Trennbleche 347x120mm (verpackt zu je 5 Stlick) 4047728013918 23,00
V1396 Werkstattwagen mit 5 Schubladen, blau 4047728013963 580,00
V1396 3er Abnahme 4047728013963 556,00




V1396 6er Abnahme 4047728013963 546,00
V1397 Werkstattwagen mit 6 Schubladen, blau 4047728013970 600,00
V1397 3er Abnahme 4047728013970 588,00
V1397 6er Abnahme 4047728013970 574,00
V1398 Werkstattwagen mit 6 Schubladen, rot 4047728013987 600,00
V1398 3er Abnahme 4047728013987 588,00
V1398 6er Abnahme 4047728013987 574,00
V1399 Werkstattwagen mit 6 Schubladen, grau 4047728013994 600,00
V1399 3er Abnahme 4047728013994 588,00
V1399 6er Abnahme 4047728013994 574,00
V1400 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW8 4047728014007 27,80
V1401 Universeller Leitungs-/ Spurstangenschliissel-Satz, 11-16mm 4047728014014 98,00
V1403 Universeller Leitungs-/ Spurstangenschliissel-Satz, 17-24mm 4047728014038 104,00
V1409 T-Griff Schraubendreher-Satz, 6-kant 4047728014090 26,20
V1410 T-Griff Schraubendreher-Satz, Torx 4047728014106 26,60
Vi41i1 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW10 4047728014113 28,60
V1412 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW12 4047728014120 31,00
vi414 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW13 4047728014144 31,60
V1415 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW14 4047728014151 33,00
vVi416 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW15 4047728014168 33,00
V1417 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW16 4047728014175 39,80
V1418 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW17 4047728014182 39,80
V1419 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW18 4047728014199 46,20
V1420 Aluminium Ratschen-Ringschliissel SW19 4047728014205 46,20
V1423 Reifendrucktester 4047728014236 13,20
vi424 Doppel-Ratschen-Ringschliissel-Satz 4047728014243 132,00
V1425 Werkzeugkoffer 4047728014250 26,20
V1426 Wasserpumpenzange 4047728014267 13,20
V1429 Brecheisen 70cm 4047728014298 19,80
V1430 Doppel-Ratschen-Ringschliissel 8x9 4047728014304 26,40
V1435 Batterie-Tragegriff 4047728014359 19,80
V1436 Hydraulik-Rangier-Wagenheber 4047728014366 132,00
v1437 Verstellbare Hebeleisen 4047728014373 118,00
V1438 Pinzetten-Set 4047728014380 7,20
V1441 Doppel-Ratschen-Ringschliissel 10x11 4047728014410 29,00
V1442 Doppel-Ratschen-Ringschlissel 12x13 4047728014427 30,00
V1443 Doppel-Ratschen-Ringschliissel 14x15 4047728014434 34,40
V1444 Doppel-Ratschen-Ringschliissel 16x18 4047728014441 43,80
V1445 Doppel-Ratschen-Ringschliissel 17x19 4047728014458 48,80
V1446 Ersatzklingen 10Stk. fiir V1345 4047728014465 5,20
V1461 Doppel-Maulschliissel-Satz 4047728014618 66,00
V1463 LED-Lampe 4047728014632 53,20
V1471 Doppel-Maulschliissel 6x7 4047728014717 3,30
V1472 Doppel-Maulschlissel 8x9 4047728014724 3,40
V1473 Doppel-Maulschliissel 10x11 4047728014731 3,60
V1474 Doppel-Maulschlissel 12x13 4047728014748 4,10
V1475 Doppel-Maulschliissel 14x15 4047728014755 4,60
V1476 Doppel-Maulschlussel 16x17 4047728014762 5,00
V1477 Doppel-Maulschliissel 18x19 4047728014779 6,00
V1478 Doppel-Maulschlussel 20x22 4047728014786 6,60
V1479 Doppel-Maulschliissel 21x23 4047728014793 7,20
V1480 Doppel-Maulschlussel 24x27 4047728014809 8,60
V1481 Doppel-Maulschliissel 25x28 4047728014816 10,20
V1482 Doppel-Maulschlussel 30x32 4047728014823 12,00




V1483 Werkstattwagen mit 7 Schubladen, rot inkl. 238 Werkzeug in Wei{4047728014830 1700,00
V1487 Werkstattwagen mit 7 Schubladen, rot inkl. 291 Werkzeug in Wei{4047728014878 2060,00
V1505 3/3 Weichschaumeinlage leer fir V1516 4047728015059 53,20
V1506 3/3 Weichschaumeinlage leer fir V1517 4047728015066 53,20
V1507 2/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1518 4047728015073 39,80
V1509 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1519 4047728015097 26,60
V1510 3/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1520 4047728015103 53,20
V1511 2/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1521 4047728015110 39,80
V1i512 1/3 Weichschaumeinlage leer flir V1522 4047728015127 26,60
V1513 3/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1525 4047728015134 53,20
V1i514 1/3 Weichschaumeinlage leer flir V1523 4047728015141 26,60
V1516 Weichschaumeinlagen mit Steckschliisseln 4047728015165 283,00
V1517 Weichschaumeinlagen mit Ring-Maul und Ratschen-Ring-Maulschl{4047728015172 264,00
V1518 Weichschaumeinlage mit Schraubendreher und Bits 4047728015189 118,00
V1519 Weichschaumeinlage mit Torx und Vielzahn 4047728015196 130,00
V1520 Weichschaumeinlage mit Sechskant und Torx T-Griff Schraubendr{4047728015202 92,00
V1521 Weichschaumeinlage mit Hdmmern, Zangen und MeiBeln 4047728015219 158,00
V1522 Weichschaumeinlage mit Bohrer-Sortiment und Schabern 4047728015226 65,00
V1523 Weichschaumeinlage mit Messer, Schaber u. Pinzetten 4047728015233 52,00
V1524 Doppelringschliissel-Satz 12 tlg. 4047728015240 132,00
V1525 Weichschaumeinlage mit Doppelring- u. Doppelmaulschliissel Sor{4047728015257 238,00
V1527 Werkstattwagen VIGOR 700, rot 4047728015271 800,00
V1527 4er Abnahme 4047728015271 760,00
V1571 Lenkradeinstellwaage 4047728015714 53,20
V1578 Werkstattwagen VIGOR 700, blau 4047728015783 800,00
V1578 4er Abnahme 4047728015783 760,00
V1581 Werkstattwagen VIGOR 700, grau 4047728015813 800,00
V1581 4er Abnahme 4047728015813 760,00
V1582 Werkzeugwagen-Vigor700-grau-238Tlg-Sorti 4047728015820 1630,00
V1584 Profiltiefenmesser 4047728015844 18,00
V1586 Frostschutztester 4047728015868 18,00
V1589 Entriegelungs-Werkzeug-Satz 4047728015899 92,00
V1590 Bremskolben-Werkzeug-Satz 4047728015905 172,00
V1614 1/2" Radkreuz 4047728016148 43,80
V1616 Kombinationszange 180 mm 4047728016162 19,80
V1617 Seitenschneider 160 mm 4047728016179 19,80
V1620 WerkzeugWagen Vigor600 grau 205tlg. Sort. 4047728016209 1500,00
V1627 Werkstattwagen VIGOR 600 rot 4047728016278 710,00
V1627 4er Abnahme 4047728016278 666,00
V1628 Werkstattwagen VIGOR 600 blau 4047728016285 710,00
V1628 4er Abnahme 4047728016285 666,00
V1637 Schraubendrehersatz 7 tlg. 4047728016377 15,80
V1644 Dosenhalter 4047728016445 26,60
V1645 Dokumentenhalter 4047728016452 26,60
V1646 Anhdngekasten, groB3 4047728016469 26,60
V1649 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1662 4047728016490 26,60
V1649 4047728016490 2K-Weichschaum-| 26,60 €

V1651 1/3 Weichschaumeinlage leer fir V1663 4047728016513 26,60
V1651 4047728016513 2K-Weichschaum-| 26,60 €

V1652 1/3 Weichschaumeinlage leer fir V1658 4047728016520 26,60
V1653 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1660 4047728016537 26,60
V1654 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1661 4047728016544 26,60
V1655 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1664 4047728016551 26,60
V1655 4047728016551 2K-Weichschaum- 26,60 €




V1656 2/3 Weichschaumeinlage leer fir V1665 4047728016568 39,80
V1657 Auswuchtgewichtzange 4047728016575 18,20
V1658 Weichschaumeinlage mit 1/2" Einsatzen 4047728016582 53,20
V1660 Weichschaumeinlage mit 1/2" Innen-6-kant 4047728016605 73,80
V1661 Weichschaumeinlage mit 1/4" u. 1/2" Torx 4047728016612 132,00
V1662 Weichschaumeinlage mit Ringmaulschliissel 4047728016629 79,80
V1662 4047728016629 Ring-Maulschliissg 79,80 €

V1663 Weichschaumeinlage mit Ratschen-Ringmaulschliisseln 4047728016636 170,00
V1663 4047728016636 Ratschen-Ring-Ma 170,00 €

V1664 Weichschaumeinlage mit Schraubendrehern 4047728016643 43,00
V1664 4047728016643 Schraubendreher- 43,00 €

V1665 Weichschaumeinlage mit 1/4" und 1/2" Werkzeug 4047728016650 198,00
V1667 1/3 Weichschaumeinlage leer flir V1682 4047728016674 26,60
V1668 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1683 4047728016681 26,60
V1668 4047728016681 2K-Weichschaum-| 26,60 €

V1669 Doppel-Maulschliissel 16 x 18 4047728016698 6,00
V1671 Doppel-Maulschlissel 17 x 19 4047728016711 6,60
V1672 Doppel-Maulschliissel 22 x 24 4047728016728 8,60
V1673 Ringmaulschliissel 18 4047728016735 9,60
V1674 Ringmaulschliissel 24 4047728016742 17,00
V1676 Ringmaulschliissel 27 4047728016766 22,20
V1677 Ringmaulschliissel 30 4047728016773 25,00
V1678 Ringmaulschliissel 32 4047728016780 29,30
V1679 Ringmaulschliissel 36 4047728016797 35,00
V1680 Ringmaulschliissel 16 4047728016803 8,60
V1682 Weichschaumeinlage 1-2 Vielzahn-Werkz. 4047728016827 66,00
V1683 Weichschaumeinlage mit Doppelmaulschliisseln 4047728016834 78,00
V1683 4047728016834 Doppel-Maulschlii 78,00 €

V1684 Doppelringschliissel 6x7 4047728016841 5,10
V1685 Doppelringschliissel 8x9 4047728016858 5,80
V1686 Doppelringschliissel 10x11 4047728016865 6,00
V1687 Doppelringschliissel 12x13 4047728016872 7,20
V1688 Doppelringschliissel 14x15 4047728016889 8,00
V1689 Doppelringschlissel 16x17 4047728016896 9,00
V1690 Doppelringschliissel 18x19 4047728016902 10,60
V1691 Doppelringschliissel 20x22 4047728016919 12,80
V1692 Doppelringschliissel 21x23 4047728016926 15,80
V1693 Doppelringschlissel 24x27 4047728016933 18,40
V1694 Doppelringschliissel 25x28 4047728016940 23,00
V1695 Doppelringschlissel 30x32 4047728016957 23,60
V1698 Schraubendreher SL 0,5x3,0x75mm 4047728016988 1,80
V1699 Schraubendreher SL 0,8x4,0x80mm 4047728016995 1,80
V1700 Schraubendreher SL 0,5x3,0x75mm 4047728017008 2,20
V1701 Schraubendreher SL 1,2x6,5x150mm 4047728017015 2,50
V1702 SCHRAUBENDREHER KREUZ PH 0 x 75 mm, 2 K 4047728017022 1,80
V1703 SCHRAUBENDREHER KREUZ PH 1 X 80 mm, 2 K 4047728017039 1,80
V1704 SCHRAUBENDREHER KREUZ PH 2 X 100 MM, 2 K 4047728017046 2,50
V1705 Werkbank VIGOR 800 BIG mit 8 Schubladen 4047728017053 1398,00
V1706 Steckschlissel-Satz 1/4" + 1/2" 4047728017060 132,00
V1707 HSS Stufenbohrer 4047728017077 92,00
Vi711 Pneumatischer Bremskolben-Riickstell-Werkzeug-Satz 4047728017114 132,00
V1713 Digitaler Messchieber 4047728017138 38,00
V1714 Fuhlerlehre 4047728017145 6,60
V1715 Sage 4047728017152 13,20




V1716 Sprengringzange gerade/innen 4047728017169 17,00
V1717 Sprengringzange gerade/auen 4047728017176 17,00
V1718 Sprengringzange gebogen/innen 4047728017183 17,00
V1719 Sprengringzange gebogen/auBen 4047728017190 17,00
V1720 Akku-Schleifer 4047728017206 66,00
V1722 Autolicht-Priifer 4047728017220 9,00
V1723 Haken u. Schaber-Satz 4047728017237 26,00
V1724 RollbandmaB 4047728017244 5,20
V1728 Bordelgerat 4047728017282 224,00
Weichschaumeinlage mit
V1729 Grip-Zangen 4047728017299 86,00
V1741 Magnetheber 4047728017411 7,80
V1743 3/3 Weichschaumeinlage leer fir V1747 4047728017435 59,80
V1745 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1746 4047728017459 26,60
Schaber- und Hakensatz inkl. Autolichtprufer in 2K-Weichschaum-
V1746 Einlage 1/3 4047728017466 60,00
Ratschen-Ring-Maulschlissel, Aluminium-Ratschen-Ringschlussel
und 15° gekropfte Ring-Maulschliissel in 2K-Weichschaum-
V1747 Einlage 4047728017473 358,00
Mess-, Schneidwerkzeuge, Zangen in 2K-Weichschaum-Einlage
V1748 3/3 4047728017480 180,00
V1748 4047728017480 Mess-, Schneidwe 180,00 €
Werkbank VIGOR 800 BIG mit 8 Schubladen und
V1749 Wekzeugsortiment in 2K-Weichschaum-Einlagen 4047728017497 2704,00
V1757 Batterie-Tester 4047728017572 86,00
V1758 Drehmomentaufsatzgerat 1/2" 4047728017589 92,00
V1759 Drehmomentaufsatzgerat 3/8" 4047728017596 92,00
V1760 Drehmomentaufsatzgerat 1/4" 4047728017602 92,00
V1761 Kraft-Steckschllssel-Einsatze, drehmomentbegrenzt 4047728017619 105,00
V1762 Kraft-Steckschllssel-Einsatze, drehmomentbegrenzt 4047728017626 118,00
V1764 Krallengreifer 4047728017640 13,20
V1767 Lochsdagen Satz 8tlg. 4047728017671 132,00
Lochsagen Satz 11tlg. 4047728017688 211,00
LED Multifunktionsleuchte 4047728017794 13,20
V1780 LED Pinzette 45° 4047728017800 13,20
V1781 Torx und E-Profil Steckschliissel-Satz 4047728017817 53,20
V1782 Rohrbieger 4047728017824 25,00
V1783 SELBSTSCHLAGENDE KOERNER 4047728017831 13,20
V1784 Tiroffner-Spreizkissen 4047728017848 44,00
V1785 Multitool 14-in 1 4047728017855 22,40
V1787 Flachstumpffeile 4047728017879 7,80
V1788 Dreikantfeile 4047728017886 7,80
V1789 Vierkantfeile 4047728017893 7,80
V1790 Halbrundfeile 4047728017909 9,20
V1801 Rundfeile 4047728018012 7,80
V1802 Gripzangen mit langen Backen 4047728018029 13,20
V1803 Universalgripzange 250 mm 4047728018036 19,80
V1804 Universalgripzange 125 mm 4047728018043 18,60
V1805 Bremsleitungsschlisselsatz 4047728018050 132,00
V1806 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1811 4047728018067 26,60
V1807 1/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1807 4047728018074 26,60
V1808 Gripzangensatz 3tlg. 4047728018081 53,20
V1809 Japanische Zugsage 4047728018098 65,00




vVi8il Weichschaumeinlage mit Feilen-Satz 4047728018111 53,20
V1822 Multitool Sdge/Schraubendreher 4047728018227 92,00
visal Bremsleitungsschliissel 8x9 4047728018418 37,00
v1842 Bremsleitungsschliissel 10x11 4047728018425 40,00
V1843 Bremsleitungsschliissel 12x13 4047728018432 40,00
V1844 Bremsleitungsschliissel 14x15 4047728018449 45,20
V1848 Rollgabel-Schliissel, klein 4047728018487 26,60
V1849 Rollgabel-Schliissel, groB 4047728018494 39,80
V1871 3/3 Weichschaumeinlage leer fiir V1748 4047728018715 53,20
V1871 4047728018715 2K-Weichschaum- 53,20 €

V1893 Prazisions-Olspritze 4047728018937 18,00
V1894 Werkstattwagen VIGOR 1000 inkl. Sortiment 4047728018944 1740,00
V1895 Werkstattwagen VIGOR 1000 inkl. Aufsatzkoffer und Sortiment (4047728018951 2050,00
V1897 Multiprofil-Steckschliissel-Satz 6,3 mm = 1/4", 12teilig 4047728018975 22,40
V1898 Multiprofil-Steckschliisselsatz 12,5 mm = 1/2", 17teilig 4047728018982 66,00
V1899 2/3 Weichschaumeinlage leer fir V2022 4047728018999 39,80
V1899 4047728018999 2K-Weichschaum-| 39,80 €

V1900 2/3 Weichschaumeinlage leer fiir V2032 4047728019002 39,80
V1900 4047728019002 2K-Weichschaum-| 39,80 €

V1901 VIGOR 1000 Werkstattwagen, leer 4047728019019 720,00
V1902 VIGOR 1000 Aufsatzkoffer,leer 4047728019026 368,00
V1909 VIGOR 1000 Kunststoffhaube fiir Werkstattwagen oder Aufsatzkof|4047728019095 39,80
V1911 Stirnlampe mit 3 W "CREE"-LED 4047728019118 20,00
V1914 Mini LED-Stableuchte 4047728019149 29,00
V1915 Kettenbiirste zur Reinigung fiir Motorrad-/ Antriebsketten 4047728019156 22,40
V1917 TORX Schraubendreher-Einsatz Sortiment, 32teilig 4047728019170 80,00
V1918 Vielzahn-Schraubendreher-Einsatz Sortiment 12,5 mm = 1/2", 2644047728019187 80,00
V1919 Innensechskant-Schraubendreher-Einsatz Sortiment 12,5 mm = 1{4047728019194 80,00
V1921 Birsten-Sortiment, 38teilig 4047728019217 73,00
V1922 Batterietester und Ladesystem-Priifgerat mit Thermodrucker 4047728019224 480,00
V1923 Ersatz-Thermorollen, 2teilig 4047728019231 10,40
V1963 Kihlersystemdiagnose-Werkzeugkoffer, 26teilig 4047728019637 345,00
V1970 VIGOR 1000 Werkstattwagen inkl. Aufsatzkoffer, leer 4047728019705 1110,00
V1971 VIGOR 1000 1/1 Weichschaumeinlage fiir V2005 4047728019712 53,20
V1972 VIGOR 1000 1/1 Weichschaumeinlage fiir V2006 4047728019729 53,20
V1973 VIGOR 1000 1/1 Weichschaumeinlage fiir V2007 4047728019736 53,20
V1974 VIGOR 1000 1/1 Weichschaumeinlage fiir V2008 4047728019743 53,20
V1975 VIGOR 1000 1/1 Weichschaumeinlage fiir V2009 4047728019750 53,20
V1976 Multiprofilsteckschliissel 1/4" SW 4 4047728019767 2,00
V1977 Multiprofilsteckschliissel 1/4" SW 5 4047728019774 2,00
V1978 Multiprofilsteckschliissel 1/4" SW 5,5 4047728019781 2,00
V1979 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 6 4047728019798 2,00
V1980 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 7 4047728019804 2,00
V1981 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 8 4047728019811 2,00
V1982 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 9 4047728019828 2,00
V1983 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 10 4047728019835 2,00
V1984 Multiprofilsteckschliissel 1/4" SW 11 4047728019842 1,90
V1985 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 12 4047728019859 1,90
V1986 Multiprofilsteckschliissel 1/4" SW 13 4047728019866 1,90
V1987 Multiprofilsteckschlissel 1/4" SW 14 4047728019873 2,00
V1988 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 10 4047728019880 3,20
V1989 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 11 4047728019897 3,20
V1990 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 12 4047728019903 3,20
V1991 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 13 4047728019910 3,20




V1992 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 14 4047728019927 3,20
V1993 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 15 4047728019934 3,20
V1994 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 16 4047728019941 3,80
V1995 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 17 4047728019958 3,80
V1996 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 18 4047728019965 3,80
V1997 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 19 4047728019972 3,80
V1998 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 20 4047728019989 4,20
V1999 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 21 4047728019996 4,60
V2000 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 22 4047728020008 4,60
V2001 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 24 4047728020015 5,20
V2002 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 27 4047728020022 7,20
V2003 Multiprofilsteckschliissel 1/2" SW 30 4047728020039 8,00
V2004 Multiprofilsteckschlissel 1/2" SW 32 4047728020046 8,00
V2005 1/4" + 3/8" + 1/2" Steckschlissel-Satz, 107 teilig in 2K-Weichschd4047728020053 291,00
V2006 Torx und 6-kant T-Griff-Schraubendreher-Satz, 33 teilig in 2K-We|4047728020060 130,00
V2007 Schraubendreher- und Schaber-Satz, 40 teilig in 2K-Weichschaum 4047728020077 158,00
V2008 Doppel-Ringschliissel-, Doppel-Maulschliissel-, Ring-Maulschliissel|4047728020084 258,00
V2009 Zangen, Hammer, MeiBel-Satz, 40 teilig in 2K-Weichschaum-Einla{4047728020091 198,00
V2014 Adapter 6,3 mm = 1/4" - 10 mm = 3/8" 4047728020145 2,40
V2015 VDE-Schraubendreher-Einlage, 8teilig 4047728020152 32,00
V2016 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG8 4047728020169 3,40
V2017 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG9 4047728020176 3,40
V2018 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG10 4047728020183 3,40
V2019 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG11 4047728020190 3,40
V2020 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG12 4047728020206 3,40
V2021 2/3 Weichschaumeinlage leer fiir V2033 4047728020213 39,80
V2021 4047728020213 2K-Weichschaum-| 39,80 €

V2022 Innensechskant-Steckschliissel-Einsdtze Sortiment, 30teilig in 2K-{4047728020220 132,00
V2022 4047728020220 12,5 = 1/2" Innen 132,00 €

V2027 VDE-Schraubendreher-Satz, 7teilig 4047728020275 18,00
V2028 VDE-Schraubendreher 0,5 x 3 x 75 mm 4047728020282 2,40
V2029 VDE-Schraubendreher 0,8 x 4 x 100 mm 4047728020299 2,80
V2030 VDE-Schraubendreher 1,0 x 5,5 x 125 mm 4047728020305 3,20
V2032 Vielzahn-Steckschlissel-Einsdtze Sortiment, 26teilig in 2K-Weichs{4047728020329 132,00
V2032 4047728020329 12,5 = 1/2" Innen 132,00 €

V2033 TORX und E-Profil Steckschliissel-Einsatze Sortiment, 40teilig in 2{4047728020336 166,00
V2033 4047728020336 12,5 = 1/2" Innen 166,00 €

V2057 Auspuffdorn-Erweiterer 4047728020572 53,20
V2059 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M10; La14047728020596 6,00
V2060 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M12; Laj4047728020602 6,00
V2061 VDE-Schraubendreher 1,2 x 6,5 x 150 mm 4047728020619 2,80
V2062 VDE-Schraubendreher PHO x 75 mm 4047728020626 2,40
V2063 VDE-Schraubendreher PH1 x 80 mm 4047728020633 2,80
V2064 VDE-Schraubendreher PH2 x 100 mm 4047728020640 3,20
V2065 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M14; La14047728020657 6,00
V2066 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M5; Lanq4047728020664 6,00
V2067 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M8; Land4047728020671 6,00
V2068 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M6; Lan{4047728020688 6,00
V2069 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 17|4047728020695 6,40
V2070 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 19(4047728020701 6,40
V2071 Adapter 10 mm = 3/8"- 6,3 mm = 1/4" 4047728020718 2,20
V2072 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 5 (4047728020725 6,00
V2073 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 6 4047728020732 6,00
V2074 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 7 4047728020749 6,00




V2075 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 8 4047728020756 6,00
V2076 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 10|4047728020763 6,00
V2077 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 11(4047728020770 6,00
V2078 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 12|4047728020787 6,00
V2079 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 13(4047728020794 6,40
V2080 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 5 4047728020800 6,40
V2081 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 6 4047728020817 6,40
V2082 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 7 4047728020824 6,40
V2083 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 8 4047728020831 6,40
V2084 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 10{4047728020848 6,40
V2085 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 12(4047728020855 6,40
V2086 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 14|4047728020862 7,00
V2087 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 5 4047728020879 7,00
V2088 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 6 4047728020886 7,00
V2089 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 7 4047728020893 7,00
V2090 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 8 4047728020909 7,00
V2091 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 10{4047728020916 7,00
V2092 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 12|4047728020923 7,00
V2094 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M5; Lan{4047728020947 5,00
V2095 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M6; Lan{4047728020954 5,00
V2096 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M8; Land4047728020961 5,00
V2097 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M9; Ldn{4047728020978 5,00
V2098 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M10; Laj4047728020985 5,00
V2099 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M12; La14047728020992 5,60
V2100 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M16; Laj4047728021005 6,40
V2101 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant; SW 5 |4047728021012 5,00
V2102 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant; SW 6 (4047728021029 5,00
V2103 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant; SW 7 |4047728021036 5,00
V2104 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant; SW 8 (4047728021043 5,00
V2105 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 10{4047728021050 5,00
V2106 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 12(4047728021067 5,00
V2107 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innensechskant SW 14|4047728021074 5,00
V2108 Adapter 10 mm = 3/8" - 12,5 mm = 1/2" 4047728021081 3,60
V2109 Adapter 12,5 mm = 1/2" - 10 mm = 3/8" 4047728021098 4,00
V2110 Adapter 12,5 mm = 1/2" - 20 mm = 3/4" 4047728021104 6,40
V2111 Adapter 20 mm = 3/4" - 12,5 mm = 1/2" 4047728021111 13,20
V2112 Olmessstibe-Satz, 4teilig, MERCEDES-BENZ 4047728021128 105,00
V2113 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M9; Land4047728021135 6,00
V2114 10 mm = 3/8" Adapter 4047728021142 2,80
V2115 10 mm = 3/8"Verldngerung 75mm 4047728021159 4,00
V2116 10 mm = 3/8"Schiebestiick 4047728021166 4,00
V2117 10 mm = 3/8"Verlangerung 250mm 4047728021173 7,80
V2118 10 mm = 3/8"Kardangelenk 4047728021180 6,00
V2119 10 mm = 3/8"Ziindkerzenschliissel SW16 4047728021197 3,20
V2120 10 mm = 3/8"Ziindkerzenschliissel SW21 4047728021203 3,80
V2121 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M14; Laj4047728021210 6,40
V2122 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M5; Lan{4047728021227 6,40
V2123 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M8; Lanq4047728021234 6,40
V2124 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M6; Land4047728021241 6,40
V2125 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 20 4047728021258 3,00
V2126 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M9; Land4047728021265 6,40
V2127 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 25 4047728021272 3,00
V2128 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M10; La14047728021289 6,40
V2129 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M12; Laj4047728021296 6,40




V2130 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 27 4047728021302 3,00
V2131 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 30 4047728021319 3,00
V2132 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M14; Laj4047728021326 7,00
V2133 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M8; Land4047728021333 7,00
V2134 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M10; Laj4047728021340 7,00
V2135 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M12; La14047728021357 7,00
V2136 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 10{4047728021364 3,00
V2137 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz Innenvielzahn M14; Lan4047728021371 8,00
V2138 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 15(4047728021388 3,00
V2139 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 20{4047728021395 3,00
V2140 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 25(4047728021401 3,00
V2141 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 27(4047728021418 3,00
V2142 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 30{4047728021425 3,00
v2143 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E 10 4047728021432 3,40
V2144 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E 12 4047728021449 3,40
v2145 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E 14 4047728021456 3,40
V2146 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E 16 4047728021463 4,00
v2147 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX T 40 4047728021470 4,00
V2148 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX T 45 4047728021487 4,00
V2149 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX T 47 4047728021494 4,00
V2150 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX T 50 4047728021500 4,00
V2151 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 20; Lange: 55 (4047728021517 5,00
V2152 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 25; Lange: 55 |4047728021524 5,00
V2153 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 27; Lange: 55 [4047728021531 5,00
V2154 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 30; Lange: 55 |4047728021548 5,00
V2155 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 40; Lange: 55 (4047728021555 5,00
V2156 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 45; Lange: 55 |4047728021562 5,00
V2157 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 50; Lange: 55 (4047728021579 5,00
V2158 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 55; Lange: 55 |4047728021586 5,00
V2159 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 60; Lange: 55 (4047728021593 5,00
V2160 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 70; Lange: 55 |4047728021609 6,00
V2161 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 20; Lange: 10(4047728021616 6,00
V2162 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 25; Lange: 1004047728021623 6,00
V2163 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 27; Lange: 10(04047728021630 6,00
V2165 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 30; Lange: 1004047728021654 6,00
V2167 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 40; Lange: 10(04047728021678 6,00
V2168 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 45; Lange: 1004047728021685 6,00
V2169 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 50; Lange: 10(04047728021692 6,00
V2170 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 55; Lange: 1004047728021708 6,00
V2171 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 60; Lange: 10(04047728021715 6,00
V2172 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 70; Lange: 10q4047728021722 6,40
V2173 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 40; Lange: 14(4047728021739 6,40
V2174 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 45; Lange: 14(4047728021746 6,40
V2175 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 50; Lange: 14(4047728021753 6,40
V2176 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 55; Lange: 14(4047728021760 6,40
V2177 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 60; Lange: 14(4047728021777 6,40
V2178 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 70; Lange: 14(14047728021784 7,00
V2179 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 40; Lénge: 20(04047728021791 7,00
V2180 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 45; Lange: 20(4047728021807 7,00
v2181 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 50; Lénge: 20(04047728021814 7,00
V2182 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 55; Lange: 2004047728021821 7,00
V2183 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 60; Lange: 20(04047728021838 7,00
V2184 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 70; Lange: 2004047728021845 8,00
V2185 6,3 mm = 1/4" Steckschlissel-Einsatz E-Profil E4 4047728021852 3,00




V2186 6,3 mm = 1/4" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E5 4047728021869 3,00
V2187 6,3 mm = 1/4" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E6 4047728021876 3,00
V2188 6,3 mm = 1/4" Steckschlissel-Einsatz E-Profil E7 4047728021883 3,00
V2189 6,3 mm = 1/4" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E8 4047728021890 3,00
V2190 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 10 4047728021906 3,00
V2191 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 15 4047728021913 3,00
V2192 6,3 mm = 1/4" Schraubendreher-Einsatz TORX T 8 4047728021920 3,00
V2193 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 40 (4047728021937 4,00
V2194 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 45 |4047728021944 4,00
V2195 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 50 (4047728021951 4,00
V2196 12,5 mm = 1/2" Steckschlissel-Einsatz E-Profil E 18 4047728021968 5,00
V2197 12,5 mm = 1/2" Steckschliissel-Einsatz E-Profil E 20 4047728021975 5,00
V2198 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 55 4047728021982 5,00
V2199 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX T 60 4047728021999 5,00
V2200 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz TORX mit Stirnloch T 5{4047728022002 5,00
V2201 12,5 mm = 1/2" RIBE Schraubendreher-Einsatz-Sortiment 4047728022019 93,00
V2202 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M5; Lange: 55 mi4047728022026 5,00
V2203 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M6; Lénge: 55 mi14047728022033 5,00
V2204 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M7; Lange: 55 mi4047728022040 5,00
V2205 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M8; Lénge: 55 mi{4047728022057 5,00
V2206 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M9; Lange: 55 mi4047728022064 5,00
V2207 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M10; Lange: 55 n|4047728022071 5,00
V2208 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M12; Lange: 55 n|4047728022088 5,00
V2209 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M13; Lange: 55 n|4047728022095 6,00
V2210 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M14; Lange: 55 n4047728022101 6,00
V2211 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M5; Lénge: 100 n{4047728022118 6,00
V2212 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M6; Lange: 100 n|4047728022125 6,00
V2213 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M7; Lénge: 100 n{4047728022132 6,00
V2214 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M8; Lange: 100 n|4047728022149 6,00
V2215 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M9; Lange: 100 n{4047728022156 6,00
V2216 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M10; Lange: 100 |4047728022163 6,00
V2217 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M12; Lange: 100 (4047728022170 6,00
V2218 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M13; Lange: 100 |4047728022187 6,40
V2219 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M14; Lénge: 100 |4047728022194 6,40
V2220 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M8; Lange: 140 n|4047728022200 6,40
V2221 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M9; Lange: 140 n|4047728022217 6,40
V2222 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M10; Lénge: 140 |4047728022224 6,40
V2223 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M10,3; Lange: 14/4047728022231 6,40
V2224 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M12; Lange: 140 |4047728022248 7,00
V2225 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M13; Lange: 140 |4047728022255 7,00
V2226 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M14; Lange: 140 |4047728022262 7,00
V2227 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M8; Lange: 200 n|4047728022279 7,00
V2228 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M9; Lange: 200 n|4047728022286 7,00
V2229 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M10; Lange: 200 |4047728022293 7,00
V2230 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M10,3; Lange: 20|4047728022309 7,00
V2231 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M12; Lange: 200 |4047728022316 7,00
V2232 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M13; Lange: 200 |4047728022323 8,00
V2233 12,5 mm = 1/2" Schraubendreher-Einsatz RIBE M14; Lange: 200 |4047728022330 8,00
V2234 5 kg Gummi-Schonhammer 4047728022347 93,20
V2235 2,5 kg Gummi-Schonhammer 4047728022354 53,20
V2236 Spannratsche 4047728022361 53,20
V2237 Adapter Weichschaum-Einlage, Tief 4047728022378 3,80
V2238 Adapter Weichschaum-Einlage inkl. Kleinteilefach, Breit 4047728022385 7,80
V2239 1/3 Weichschaum-Einlage, leer 4047728022392 26,60




V2240 VDE-Schraubendreher-Einlage leer 4047728022408 26,60
V2249 Bremssattelbiirste, Messing 4047728022491 10,50
V2250 Bremssattelbiirste, Stahl 4047728022507 9,20
V2253 Gewindebohrer-Satz, 32teilig 4047728022538 132,00
V2256 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 28 mm 4047728022569 8,60
V2257 Schlagschraubersteckschlissel-Satz, 5tlg. 4047728022576 39,80
V2258 RIBE-Schraubendrehereinsatz Sortiment in Weichschaumeinlage (4047728022583 132,00
V2259 RIBE-Schraubendrehereinsatz-Sortiment Weichschaumeinlage lee|4047728022590 39,80
V2261 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW24 4047728022613 3,20
V2262 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW22 4047728022620 2,60
V2263 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW21 4047728022637 2,60
V2264 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW20 4047728022644 2,60
V2265 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW19 4047728022651 2,40
V2266 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW18 4047728022668 2,40
V2267 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW17 4047728022675 2,40
V2268 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW16 4047728022682 2,40
V2269 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW15 4047728022699 2,40
V2270 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW14 4047728022705 2,40
V2271 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW13 4047728022712 2,40
V2272 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW12 4047728022729 2,40
V2273 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW11 4047728022736 2,40
V2274 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW10 4047728022743 2,40
V2275 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW9 4047728022750 2,40
V2276 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW8 4047728022767 2,40
V2277 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW7 4047728022774 2,40
V2278 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, SW6 4047728022781 2,40
V2279 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN10 4047728022798 4,00
V2280 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN8 4047728022804 3,40
V2281 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN7 4047728022811 3,20
V2282 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN6 4047728022828 2,60
V2283 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN5 4047728022835 2,60
V2284 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN4 4047728022842 2,60
V2285 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) IN3 4047728022859 2,60
V2286 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) SL 8mm 4047728022866 3,20
V2287 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) SL 7mm 4047728022873 3,20
V2288 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) SL 5,5mm 4047728022880 2,60
V2289 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) PZ3 4047728022897 2,60
V2290 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) PZ2 4047728022903 2,60
V2291 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) PZ1 4047728022910 2,60
V2292 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) PH3 4047728022927 2,60
V2293 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) PH2 4047728022934 2,60
V2294 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) PH1 4047728022941 2,60
V2295 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T55 4047728022958 4,00
V2296 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T50 4047728022965 4,00
V2297 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T45 4047728022972 3,40
V2298 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T40 4047728022989 2,60
V2299 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T30 4047728022996 2,60
V2300 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T27 4047728023009 2,60
V2301 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T25 4047728023016 2,60
V2302 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T20 4047728023023 2,60
V2303 10 mm = 3/8" Schraubendreher-Einsatz (Bit) T15 4047728023030 2,60
V2304 10 mm = 3/8" Knarre 4047728023047 25,80
V2305 10 mm = 3/8" Steckschllssel-Satz, 61teilig 4047728023054 86,00
V2306 SAC-Kupplungswerkzeug-Satz, 29-teillig 4047728023061 470,00




V2307 Sortiment Black Edition 160tlg. 4047728023078 500,00
V2308 SAC-Kupplungswerkzeug-Satz-Erweiterung, 5-teillig 4047728023085 105,00
V2311 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG13 4047728023115 3,40
V2312 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG14 4047728023122 4,00
V2313 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG15 4047728023139 4,00
V2314 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG17 4047728023146 4,40
V2315 10 mm = 3/8" Steckschliissel-Einsatz, LG19 4047728023153 4,80
V2316 Knicklampe LED 4047728023160 32,40
V2317 20 mm = 3/4" Verlédngerung; Lange: 400 mm 4047728023177 23,60
V2318 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Satz, 21teilig 4047728023184 224,00
V2319 20 mm = 3/4" Umschaltknarre 4047728023191 77,00
V2320 20 mm = 3/4" Verldngerung; Lange: 100 mm 4047728023207 13,20
V2321 20 mm = 3/4" Verlédngerung; Lange: 200 mm 4047728023214 18,00
V2322 20 mm = 3/4" Gleitgriff; Lange: 450 mm 4047728023221 23,60
V2323 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 19 mm 4047728023238 6,40
V2324 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 21 mm 4047728023245 6,40
V2325 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 22 mm 4047728023252 6,40
V2326 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 23 mm 4047728023269 6,40
V2327 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 24 mm 4047728023276 6,40
V2328 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 26 mm 4047728023283 6,40
V2329 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 27 mm 4047728023290 7,60
V2330 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 30 mm 4047728023306 8,60
V2331 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 32 mm 4047728023313 10,20
V2332 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 34 mm 4047728023320 12,40
V2333 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 36 mm 4047728023337 14,00
V2334 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 38 mm 4047728023344 15,00
V2335 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 50 mm 4047728023351 20,60
V2336 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 46 mm 4047728023368 17,00
V2337 20 mm = 3/4" Steckschliissel-Einsatz SW 41 mm 4047728023375 15,00
V2338 Kniebrett 4047728023382 14,80
V2347 12V Ladekabel fiir LED-Knicklampe V2316 4047728023474 5,00
V2363 3/4" Weichschaumeinlage leer 4047728023634 53,20
V2364 3/4" Steckschliissel-Satz in Weichschaumeinlage 4047728023641 280,00
V2371 3/8" Gelenkverlangerung 4047728023719 53,20
V2373 3/3 Weichschaumeinlage leer flr V2378 4047728023733 53,20
V2374 3/3 Weichschaumeinlage leer fiir V2375 4047728023740 53,20
V2375 Doppel-Maul-, Doppel-Ring- und Ring-Maulschliissel in 2K Weichs{4047728023757 198,00
V2376 Schraubendreher und Zangen in 2K-Weichschaumeinlage (3/3) 4047728023764 132,00
V2377 3/3 Weichschaumeinlage leer flr V2376 4047728023771 39,80
V2378 1/4" + 1/2" Einsteckwerkzeuge in 2K Weichschaumeinlage (3/3) (4047728023788 198,00
V2379 VIGOR Werkstattwagen 500 Black Edition inkl. 160tlg. Sortiment (4047728023795 798,00
V2391 METALLSPANNBAND-SATZ 250MM 4047728023917 33,20
V2392 METALLSPANNBAND-SATZ 480MM 4047728023924 39,80
V2393 DOSENHALTER FUR VIGOR 1000 4047728023931 26,60
V2394 STUFENBOHRER 4-12MM 4047728023948 19,80
V2395 STUFENBOHRER 4-20MM 4047728023955 26,60
V2396 STUFENBOHRER 4-30MM 4047728023962 73,00
V2397 PAPIERROLLENHALTER FUR VIGOR 1000 4047728023979 26,60
V2398 TRENNBLECHSATZ-VIGOR-1000 4047728023986 17,20
V2399 TRENN-EINTEILBLECHSATZ-VIGOR-1000 4047728023993 13,20
V2400 WERKZEUGKOFFER, LEER 4047728024006 66,60
V2401 SPIRALNUTENEINSATZ, 14MM 4047728024013 10,00
V2402 SPIRALNUTENEINSATZ,11mm 4047728024020 10,00
V2403 SPIRALNUTENEINSATZ, 16mm 4047728024037 10,00




V2404 SPIRALNUTEINSATZ-SATZ 4047728024044 86,00
V2405 SPIRALNUTENEINSATZ, 10mm 4047728024051 10,00
V2406 SPIRALNUTENEINSATZ, 12mm 4047728024068 10,00
V2407 SPIRALNUTENEINSATZ, 13MM 4047728024075 10,00
V2408 SPIRALNUTENEINSATZ, 15MM 4047728024082 10,00
V2409 SPIRALNUTENEINSATZ, 17MM 4047728024099 10,00
V2410 SPIRALNUTENEINSATZ, 19MM 4047728024105 10,00
V2411 BREMSSATTELFEILE 4047728024112 22,40
V2412 TELEFONZANGE, 200MM 4047728024129 19,80
V2413 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 4 1/4" 4047728024136 1,32
V2414 STECKSCHLUSSEL-SATZ 1/4" 4047728024143 39,80
V2415 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 4,5 1/4" 4047728024150 1,32
V2416 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 5 1/4" 4047728024167 1,32
V2417 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 5,5 1/4" 4047728024174 1,32
V2418 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 6 1/4" 4047728024181 1,32
V2419 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 7 1/4" 4047728024198 1,32
V2420 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 8 1/4" 4047728024204 1,32
V2421 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 9 1/4" 4047728024211 1,32
V2422 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 10 1/4" 4047728024228 1,32
V2423 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 11 1/4" 4047728024235 1,32
V2424 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 12 1/4" 4047728024242 1,32
V2425 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 13 1/4" 4047728024259 1,46
V2426 STECKSCHLUSSELEINSATZ SW 14 1/4" 4047728024266 1,52
V2427 SCHLITZ-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 4 1/4" 4047728024273 1,52
V2428 SCHLITZ-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 5,5 1/4" 4047728024280 1,52
V2429 SCHLITZ-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 7 1/4" 4047728024297 1,52
V2430 INNEN6KT.-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 3 1/4" 4047728024303 1,52
V2431 INNEN6KT.-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 4 1/4" 4047728024310 1,52
V2432 INNEN6KT.-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 5 1/4" 4047728024327 1,52
V2433 INNEN6KT.-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 6 1/4" 4047728024334 1,52
V2434 INNEN6KT.-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 7 1/4" 4047728024341 1,60
V2435 INNEN6KT.-SCHRAUBENDREHEREINSATZ 8 1/4" 4047728024358 1,80
V2436 SCHRAUBENDREHEREINSATZ PH1 1/4" 4047728024365 1,52
V2437 SCHRAUBENDREHEREINSATZ PH2 1/4" 4047728024372 1,52
V2438 SCHRAUBENDREHEREINSATZ PH3 1/4" 4047728024389 1,52
V2439 SCHRAUBENDREHEREINSATZ PZ1 1/4" 4047728024396 1,52
V2440 SCHRAUBENDREHEREINSATZ P72 1/4" 4047728024402 1,52
V2441 SCHRAUBENDREHEREINSATZ PZ3 1/4" 4047728024419 1,52
V2442 TORX-SCHRAUBENDREHEREINSATZ T10 1/4" 4047728024426 1,52
V2443 TORX-SCHRAUBENDREHEREINSATZ T15 1/4" 4047728024433 1,52
V2444 TORX-SCHRAUBENDREHEREINSATZ T20 1/4" 4047728024440 1,52
V2445 TORX-SCHRAUBENDREHEREINSATZ T25 1/4" 4047728024457 1,52
V2446 TORX-SCHRAUBENDREHEREINSATZ T30 1/4" 4047728024464 1,52
V2447 TORX-SCHRAUBENDREHEREINSATZ T40 1/4" 4047728024471 1,52
V2448 WINKELSCHRAUBENDREHER SW1 1/4" 4047728024488 0,70
V2449 WINKELSCHRAUBENDREHER SW 1,5 1/4" 4047728024495 0,70
V2450 WINKELSCHRAUBENDREHER SW 2 1/4" 4047728024501 0,70
V2451 WINKELSCHRAUBENDREHER SW 2,5 1/4" 4047728024518 0,70
V2452 ADAPTER 1/4" AUBEN4KT. X1/4" AUBEN 6KT. 4047728024525 0,80
V2453 GLEITGRIFF 1/4" 4047728024532 2,60
V2454 KARDANGELENK 1/4" 4047728024549 4,00
V2455 VERLANGERUNG 50MM, 1/4" 4047728024556 1,90
V2456 VERLANGERUNG 100MM, 1/4" 4047728024563 2,60
V2457 FLEXIBLE VERLANGERUNG 145MM, 1/4" 4047728024570 4,00




V2458 STECKGRIFF 1/4" 4047728024587 4,60
V2459 REFRAKTOMETER 4047728024594 92,00
V2460 1/2" STECKSCHLUSSEL-SATZ 25TLG. 4047728024600 73,00
V2461 STECKSCHLUSSELSATZ 172tlg. 4047728024617 184,00
V2462 SCHLOSS INKL. 2 SCHLUSSELN 4047728024624 13,20
V2463 HALTEBLECH - PAAR 4047728024631 70,00
V2464 WEICHSCHAUMEINLAGE, LEER fir V2542 4047728024648 39,80
V2465 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW10 4047728024655 2,58
V2466 SCHNELLWECHSELHALTERUNG 4047728024662 53,20
V2467 HYDRAULIK-SPINDEL 4047728024679 105,00
V2471 SCHLAGSCHRAUBER-EINSATZ SW15, 1/2" 4047728024716 6,50
V2472 SCHLAGSCHRAUBER-EINSATZ SW17, 1/2" 4047728024723 7,30
V2473 SCHLAGSCHRAUBER-EINSATZ SW19, 1/2" 4047728024730 7,70
V2474 SCHLAGSCHRAUBER-EINSATZ SW21, 1/2" 4047728024747 8,00
V2475 SCHLAGSCHRAUBER-EINSATZ SW22, 1/2" 4047728024754 8,60
V2477 UNTERSTELLBOCKE 3T (PAAR) 4047728024778 57,00
V2478 FLASCHENWAGENHEBER 6T 4047728024785 42,40
V2479 FLASCHENWAGENHEBER 2T 4047728024792 28,40
V2480 HYDRAULIK-WAGENHEBER 3t 4047728024808 284,00
V2481 ALU-RANGIERWAGENHEBER 1,35T 4047728024815 255,00
V2482 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T40 4047728024822 4,60
V2483 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T30 4047728024839 3,80
V2484 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T27 4047728024846 3,60
V2485 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T25 4047728024853 3,40
V2486 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW2,5 4047728024860 3,00
V2487 SCHABER 32X1,2MM 4047728024877 9,00
V2488 SCHABER 32X2,5MM 4047728024884 10,00
V2489 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW2 4047728024891 3,00
V2490 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T20 4047728024907 3,40
V2491 RAMMSCHUTZLEISTENKEIL L 160MM B 60MM 4047728024914 6,40
V2492 CLIPHEBER L 180MM B 30MM 4047728024921 6,40
V2493 ZIERLEISTENKEIL L 180MM B 20MM 4047728024938 6,40
V2494 DOPPELCLIPHEBER L 200MM B 30MM 4047728024945 6,40
V2495 STANDARD-CLIPHEBER, L 210MM, B 20MM 4047728024952 6,40
V2496 SCHRAUBENDREHEREINSATZ-SORTIMENT 4047728024969 93,00
V2497 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T10 4047728024976 3,40
V2498 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T9 4047728024983 3,40
V2499 HEBELCRIMPZANGEN-SATZ, 6-TEILIG 4047728024990 105,00
V2501 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER T15 4047728025010 3,40
V2502 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW10 4047728025027 4,60
V2503 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW8 4047728025034 4,40
V2504 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW6 4047728025041 3,60
V2505 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW5 4047728025058 3,40
V2506 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW4 4047728025065 3,40
V2507 T-GRIFF SCHRAUBENDREHER I-6KT. SW3 4047728025072 3,00
V2508 SCHABER 20X2,5MM 4047728025089 10,00
V2509 SCHABER 20X1,2MM 4047728025096 9,00
V2510 ROHRLEITUNGSSTOPPER-SATZ 4047728025102 73,00
V2511 OLFILTERSCHLUSSEL 4047728025119 19,80
V2512 KLEBEGEWICHTENTFERNER-SATZ 4047728025126 20,00
V2513 KLEBEGEWICHTENTFERNER 19mm 4047728025133 6,00
V2514 KLEBEGEWICHTENTFERNER 22mm 4047728025140 6,40
V2515 KLEBEGEWICHTENTFERNER 25mm 4047728025157 7,20
V2516 KLEBEGEWICHTENTFERNER 38mm 4047728025164 8,60




V2517 HAKEN-Satz 25MM, 10 teilig 4047728025171 26,50
V2518 HAKEN-Satz 100MM, 10 teilig 4047728025188 26,50
V2519 DOPPELHAKEN-Satz 25MM, 10 teilig 4047728025195 26,50
V2520 DOPPELHAKEN-Satz 100MM, 10teilig 4047728025201 33,00
V2521 ERSATZBAND FUR OLFILTERSCHLUSSEL 4047728025218 5,20
V2522 Schlagschraubersteckschlissel-Satz, 3tlg. 4047728025225 26,60
V2523 SCHEIBENWISCHERARM-ABZIEHER-SATZ 4047728025232 132,00
V2531 WERKBANK 4047728025317 570,00
V2532 AUFSATZSCHRANK 4047728025324 598,00
V2533 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW4, LANG 4047728025331 2,00
V2534 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW5, LANG 4047728025348 2,00
V2535 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW6, LANG 4047728025355 2,00
V2536 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW7, LANG 4047728025362 2,00
V2537 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW8, LANG 4047728025379 2,00
V2538 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW9, LANG 4047728025386 2,00
V2539 1/4" STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW10, LANG 4047728025393 2,00
V2540 SPANNBACKEN-PAAR 4,75MM 4047728025409 30,00
V2542 Handwerkerkoffer 4047728025423 480,00
V2551 SPANNBACKEN-PAAR 5,00MM 4047728025515 30,00
V2552 SPANNBACKEN-PAAR 6,00MM 4047728025522 30,00
V2553 DRUCKSTUCK 4,75/5MM DIN 4047728025539 18,00
V2554 DRUCKSTUCK 4,75/5MM SAE 4047728025546 18,00
V2555 DRUCKSTUCK 6MM DIN 4047728025553 18,00
V2556 DRUCKSTUCK 6MM SAE 4047728025560 18,00
V2558 DRUCKSTUCK 90° 4,75 - 6mm 4047728025584 18,00
V2559 GRUNDGERAT 4047728025591 132,00
V2560 1/3 WEICHSCHAUMEINLAGE, leer FUR 3/8"-SORTIMEN 4047728025607 26,60
V2560 4047728025607 2K-Weichschaum- 26,60 €

V2561 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW15 4047728025614 2,58
V2562 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW16 4047728025621 2,58
V2563 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW17 4047728025638 2,66
V2564 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW18 4047728025645 2,86
V2565 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW19 4047728025652 2,96
V2566 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW20 4047728025669 3,28
V2567 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW21 4047728025676 3,36
V2568 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW22 4047728025683 3,66
V2569 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW23 4047728025690 3,80
V2570 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW24 4047728025706 4,10
V2571 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW27 4047728025713 5,50
V2572 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW30 4047728025720 6,20
V2573 1/2" GLEITGRIFF 4047728025737 8,00
V2574 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW32 4047728025744 6,50
V2575 1/2" KARDANGELENK 4047728025751 10,30
V2576 1/2" VERLANGERUNG 125MM 4047728025768 5,80
V2577 1/2" VERLANGERUNG 250MM 4047728025775 9,80
V2578 1/2" ZUNDKERZENSCHLUSSEL 16mm 4047728025782 3,66
V2579 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW10, LANG 4047728025799 4,90
V2580 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW11, LANG 4047728025805 4,90
V2581 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW12, LANG 4047728025812 4,50
V2582 1/2" ZUNDKERZENSCHLUSSEL 21mm 4047728025829 4,10
V2584 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW13, LANG 4047728025843 4,60
V2585 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW14, LANG 4047728025850 4,40
V2586 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW15, LANG 4047728025867 4,40
V2587 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW16, LANG 4047728025874 4,60




V2588 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW17, LANG 4047728025881 4,80
V2589 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW18, LANG 4047728025898 5,10
V2590 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW19, LANG 4047728025904 5,40
V2591 1/2"STECKSCHLUSSEL-EINSATZ SW22, LANG 4047728025911 6,00
V2592 1/2"Torx-STECKSCHLUSSEL-EINSATZ E24 4047728025928 6,40
V2593 1/4" SCHRAUBENDREHER-EINSATZ PHO 4047728025935 1,32
V2594 1/4" SCHRAUBENDREHER-EINSATZ Pz0 4047728025942 1,32
V2595 1/4" SCHRAUBENDREHER-EINSATZ T9 4047728025959 1,32
V2596 1/4" SCHRAUBENDREHER-EINSATZ T9H 4047728025966 1,32
V2597 1/4" SCHRAUBENDREHER-EINSATZ 6,5 4047728025973 1,32
V2598 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW11 4047728025980 2,58
V2599 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW13 4047728025997 2,58
V2600 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW14 4047728026000 2,58
V2603 1/2" STECKSCHLUSSELEINSATZ SW12 4047728026031 2,58
V2604 WERKBANK-SATZ 4047728026048 1470,00
V2605 1/3 WEICHSCHAUMEINLAGE bestlckt mit 1/2" Sortiment 23tlg. [4047728026055 93,00
V2605 4047728026055 12,5 = 1/2" Innen 93,00 €

V2606 1/3 WEICHSCHAUMEINLAGE bestiickt mit 3/8" Sortiment 33tlg. |4047728026062 79,80
V2606 4047728026062 10 = 3/8" Innen-\ 79,80 €

V2607 1/3 WEICHSCHAUMEINLAGE bestiickt mit 1/4" Sortiment 49tlg. |4047728026079 79,80
V2607 4047728026079 6,3 = 1/4” Innen- 79,80 €

V2611 1/3 WEICHSCHAUMEINLAGE, leer FUR 1/2"-SORTIMEN 4047728026116 26,60
V2611 4047728026116 2K-Weichschaum- 26,60 €

V2612 1/3 WEICHSCHAUMEINLAGE, leer FUR 1/4"-SORTIMEN 4047728026123 26,60
V2612 4047728026123 2K-Weichschaum- 26,60 €

V2613 3/8" ZUNDKERZENSCHLUSSEL SW18 4047728026130 3,20
V2614 3/8" TORX-STECKSCHLUSSEL E11 4047728026147 3,40
V2615 3/8" TORX-STECKSCHLUSSEL E18 4047728026154 4,00
V2616 3/8" VERLANGERUNG 125MM 4047728026161 4,40
V2621 WASSERWAAGE, 1000MM 4047728026215 26,40
V2622 WASSERWAAGE, 600MM 4047728026222 19,80
V2623 WASSERWAAGE, 400MM 4047728026239 13,20
V2624 RATSCHEN-ROHRSCHNEIDER 4047728026246 39,80
V2625 ROHRSCHNEIDER, GRO 4047728026253 29,00
V2626 ROHRSCHNEIDER, KLEIN 4047728026260 9,20
V2627 MESSER MIT ABBRECHKLINGE 4047728026277 2,50
V2628 VDE-KOMBIZANGE, 180MM 4047728026284 33,20
V2629 VDE-SEITENSCHNEIDER 160MM 4047728026291 33,20
V2630 VDE-FLACHRUNDZANGE, 200MM 4047728026307 33,20
V2631 VORDERRAD-PAAR F7R V2481 4047728026314 20,00
V2632 LENKROLLEN-PAAR F7JR V2481 4047728026321 20,00
V2633 LENKROLLEN-PAAR F7R 2480 4047728026338 20,00
V2634 BOCKROLLEN-PAAR F7R V2480 4047728026345 20,00
V2635 REPARATUR-SATZ FR V2480 4047728026352 13,20
V2636 REPARATUR-SATZ FTJR V2481 4047728026369 20,00
V2637 GUMMI-AUFLAGE F7R V2480 4047728026376 20,00
V2638 HYDRAULIKEINHEIT F7R V2480 4047728026383 164,00
V2639 HYDRAULIKEINHEIT FJR V2481 4047728026390 198,00
V2640 GUMMI-AUFLAGE FTR V2481 4047728026406 6,60
V2641 VDE-RUNDZANGE, 160MM 4047728026413 33,20
V2643 VDE-ABISOLIERZANGE, 160MM 4047728026437 33,20
V2644 EINHAND-WASSERPUMPENZANGE 4047728026444 39,80
V2645 3JLMESSSTAB AUDI 4047728026451 26,60
V2646 KEILRIPPENRIEMENWERKZEUG 4047728026468 86,00




V2647 ADAPTER 1/2" AUF 5/16" 4047728026475 2,60
V2648 UNTERSTELLBOECKE 4047728026482 128,00
V2649 2T Wagenheber 4047728026499 398,00
V2651 STAHLDRAHTBYRSTE 4047728026512 5,00
V2652 MESSINGBYRSTE 4047728026529 10,50
V2653 STAHLDRAHTBYRSTE MIT SCHABER 4047728026536 10,50
V2654 EDELSTAHLDRAHTB7JRSTE 4047728026543 11,80
V2655 AUSBLASPISTOLE 4047728026550 13,20
V2656 BIT 5/16", 8MM (SCHLITZ) 4047728026567 1,32
V2657 BIT 5/16", 10MM (SCHLITZ) 4047728026574 1,32
V2658 BIT 5/16", 12MM (SCHLITZ) 4047728026581 1,32
V2659 BIT 5/16", PH3 4047728026598 1,32
V2660 BIT 5/16", PH4 4047728026604 1,32
V2662 SCHLOSSERHAMMER, 500GR 4047728026628 15,80
V2663 SCHLOSSERHAMMER, 2000GR 4047728026635 26,40
V2664 SCHLOSSERHAMMER, 1000GR 4047728026642 21,20
V2665 SCHLOSSERHAMMER, 800GR 4047728026659 18,60
V2666 AUSBLASPISTOLE, AUSZIEHBAR 4047728026666 26,60
V2667 GLEITST9CK 4047728026673 3,80
V2668 3 WATT LED-LEUCHTE 4047728026680 93,00
V2669 1 WATT TASCHENLAMPE 4047728026697 13,20
V2670 GETRIEBEJL-BEFJLLSYSTEM 4047728026703 332,00
V2671 WEICHSCHAUMEINLAGE 2/3, LEER 4047728026710 39,80
V2672 SCHRAUBENDREHER-EINSATZ-SATZ 4047728026727 132,00
V2681 JLWANNE, EXTRAFLACH MIT ROLLEN 4047728026819 93,00
V2682 TRAGEGRIFF 4047728026826 13,20
V2683 SPURSTANGENGELENKWERKZEUG 35-45MM 4047728026833 86,00
V2684 SPURSTANGENGELENKWERKZEUG 28-35MM 4047728026840 86,00
V2685 SAUGHEBER 4047728026857 44,00
V2686 BIT 5/16", T55 4047728026864 1,32
V2687 E-TORX-STECKSCHL7SSELSATZ,28-TEILIG 4047728026871 53,20
V2691 BIT 5/16", PZ3 4047728026918 1,32
V2692 BIT 5/16", PZ4 4047728026925 1,32
V2693 BIT 5/16", SW8 4047728026932 1,32
V2694 BIT 5/16", SW10 4047728026949 1,32
V2695 BIT 5/16", SW12 4047728026956 1,32
V2696 BIT 5/16", SW14 4047728026963 1,32
V2697 BIT 5/16", T40 4047728026970 1,32
V2698 BIT 5/16", T45 4047728026987 1,32
V2699 1/4" STECKSCHL7SSEL-EINSATZ SW11, LANG 4047728026994 2,00
V2700 1/4" STECKSCHL9SSEL-EINSATZ SW12, LANG 4047728027007 2,00
V2701 1/4" STECKSCHL7SSEL-EINSATZ SW13, LANG 4047728027014 2,00
V2702 OLABLABSCHLAUCH 4047728027021 22,40
V2703 BIT 5/16", T50 4047728027038 1,32
V2704 INJEKTORSCHACHT-REINIGUNGS-SATZ 4047728027045 266,00
V2705 RATSCHEN-RINGSCHLUSSEL 4IN1 4047728027052 26,60
V2712 WERKSTATTWAGEN MIT SORTIMENT 4047728027120 1160,00
V2722 STECKSCHLUSSELEINSATZ-TORX 1/4" E10 4047728027229 3,00
V2723 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/4" E11 4047728027236 3,00
V2724 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 3/8" E4 4047728027243 3,40
V2725 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 3/8" E5 4047728027250 3,40
V2726 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 3/8" E6 4047728027267 3,40
V2727 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 3/8" E7 4047728027274 3,40
V2728 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 3/8" E8 4047728027281 3,40




V2729 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 3/8" E20 4047728027298 4,00
V2730 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/2", E10 4047728027304 5,00
V2731 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/2", E11 4047728027311 5,00
V2732 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/2", E12 4047728027328 5,00
V2733 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/2", E14 4047728027335 5,00
V2734 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/2", E16 4047728027342 5,00
V2735 STECKSCHLUSSELEINSATZ TORX 1/2", E22 4047728027359 5,00
V2737 3/8" Ziindkerzensteckschliissel-Satz 4047728027373 53,20
V2738 3/8" Ziindkerzensteckschliissel-SW8 4047728027380 9,20
V2739 3/8" Ziindkerzensteckschliissel-SW16 4047728027397 10,60
V2740 Strip-LED 4047728027403 79,80
V2741 3/8" Ziindkerzensteckschliissel-SW9 4047728027410 9,20
V2742 3/8" Ziindkerzensteckschlissel-SW10 4047728027427 9,20
V2743 3/8" Ziindkerzensteckschliissel-SW12 4047728027434 10,00
V2744 3/8" Ziindkerzensteckschlissel-SW14 4047728027441 10,00
V2781 Doppelgelenkzange Kombi 4047728027816 26,40
V2782 Doppelgelenkzange Flachrundzange 45° abgewinkelt 4047728027823 26,40
V2783 Doppelgelenkzange Flachrundzange 4047728027830 26,40
V2786 StoBddampfer-Montagelift 4047728027861 332,00
V2787 1/2" Schlagschrauber 4047728027878 266,00
V2788 Nietzange 4047728027885 53,20
V2789 Schaber fiir Bremsleitungen 4047728027892 39,80
V2790 PUK-Sage 4047728027908 6,60
V2791 Sicherungsringzange, gebogen, 40-100mm (Wellen) 4047728027915 22,40
V2792 Sicherungsringzange, gerade, 40-100mm (Wellen) 4047728027922 22,40
V2793 Sicherungsringzange, gebogen, 40-100mm (Bohrungen) 4047728027939 22,40
V2794 Sicherungsringzange, gerade, 40-100mm (Bohrungen) 4047728027946 22,40
V2795 Drehwinkelmessgerat 4047728027953 118,00
V2804 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW8 4047728028042 23,20
V2805 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW9 4047728028059 23,80
V2806 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW10 4047728028066 24,60
V2807 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW11 4047728028073 25,20
V2808 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW12 4047728028080 26,00
V2809 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW13 4047728028097 26,00
V2810 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW14 4047728028103 26,40
V2811 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW15 4047728028110 27,20
V2812 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW16 4047728028127 29,20
V2813 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW17 4047728028134 31,80
V2814 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW18 4047728028141 31,80
V2815 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel-Satz, kurz, 5tlg. 4047728028158 66,00
V2817 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, SW19 4047728028172 33,00
V2818 Ratschen-Ring-Maul-Schlissel, mit Gelenk, 12tlg. 4047728028189 198,00
V2819 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, mit Gelenk, 5tlg. 4047728028196 93,20
V2820 Ratschen-Ring-Maul-Satz, Standard, 5tlg. 4047728028202 66,00
V2821 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel-Satz, kurz, 12tlg. 4047728028219 132,00
V2822 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW8 4047728028226 15,80
V2823 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW9 4047728028233 15,80
V2824 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW10 4047728028240 16,60
V2825 Ratschen-Ring-Maul-Schlissel, kurz, SW11 4047728028257 16,60
V2826 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW12 4047728028264 17,20
V2827 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW13 4047728028271 17,20
V2828 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW14 4047728028288 18,50
V2829 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW15 4047728028295 19,80
V2830 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW16 4047728028301 19,80




V2831 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW17 4047728028318 22,50
V2832 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW18 4047728028325 23,80
V2833 Ratschen-Ring-Maul-Schliissel, kurz, SW19 4047728028332 24,40
V2834 Bit-Satz mit Fingerratsche 4047728028349 26,40
V2835 Lichtmaschinen-Satz 4047728028356 132,00
V2837 1/1 Weichschaumeinlage E-Torx, Torx, Vielzahn, Inbus, Ribe 4047728028370 198,00
V2838 1/1 Weichschaumeinlage E-Torx, Torx, Vielzahn, Inbus, Ribe, leer{4047728028387 53,20
V2839 Weichschaumeinlage im Koffer 4047728028394 132,00
V2840 Weichschaumeinlage im Koffer, leer 4047728028400 26,60
V2841 Weichschaumeinlage im Trageeinsatz 4047728028417 79,80
V2842 Werkzeugkoffer mit Sortiment 4047728028424 238,00
V2843 Weichschaumeinlage im Trageeinsatz, leer 4047728028431 26,60
V2844 RADLAGER-, ANTRIEBSACHSEN UND NABENSATZ 4047728028448 938,00
V2845 GROSSE LAGER-UND NABENSCHALE 4047728028455 198,00
V2846 PNEUMATISCHE HYDRAULIKPUMPE 4047728028462 1100,00
V2847 HYDRAULISCHE FUSSPUMPE 4047728028479 668,14
V2848 VERSTELLBARE-RADLAGERFIXTUR 4047728028486 358,00
V2849 ANTRIEBSWELLENWERKZEUG 4-UND 5-LOCH 4047728028493 598,00
V2850 ADAPTER 2 1/4" -14UNS(KLANN) AUF 1.1/2" 4047728028509 278,00
V2851 ADAPTER 1 1/2" AUF 2 1/4"-14UNS 4047728028516 140,00
V2852 ADAPTER 1 1/2" AUF 2 1/4"-16UN 4047728028523 140,00
V2853 SPINDELSATZ MECH. RADLAGERWECHSEL 4047728028530 270,00
V2854 HYDRAULIKZYLINDER 22 TO. INKL. ZUBEHOR 4047728028547 1040,00
V2855 HYDRAULIKZYLINDER, 16 TO., INKL. ZUBEHOR 4047728028554 840,00
V2857 SILENTLAGER-SATZ VW/AUDI/SEAT/SKODA 4047728028578 270,00
V2858 PRESSBUGEL MAX. 16TO 4047728028585 340,00
V2858 4047728028585 PRESSBUGEL MAX 340,00 €
V2859 GEGENHALTEPLATTE ZUR MONAGE 4047728028592 70,00
V2860 DEMONATGEWERKZEUG KOMPAKTRADLAGER 4047728028608 598,00
V2861 GEGENHALTEPLATTE MONTAGE Z.B. VW LUPO 4047728028615 75,60
V2862 GEGENHALTEPLATTE MONTAGE VW T5,TUAREG D 4047728028622 99,82
V2862 4047728028622 GEGENHALTEPLA] 99,82 €
V2863 MONTAGERING FORD MONDEO, MAZDA6, VOLVO 4047728028639 75,60
V2864 KONISCHE DEMONTAGESCHEIBE (UNIVERSAL) 4047728028646 47,20
V2865 MONTAGEWERKZEUG KOMPAKTRADLAGER 4047728028653 687,40
V2867 SICHERUNGSRINGWERKZEUG 4047728028677 190,00
V2867 4047728028677 SICHERUNGSRIN( 190,00 €
V2868 UNIVERSAL-PRESSWERKZEUG-SATZ 1 4047728028684 1066,00
V2869 HYDRAULIKZYLINDER,14TO.,INKL. HOLZPLATTE 4047728028691 570,00
V2870 RADLAGER-SATZ AUDIQ7, VW TOUAREG 4047728028707 1258,00
V2871 NABENSATZ - AUSBAU 4047728028714 238,00
V2872 ADAPTER 4047728028721 73,80
V2873 HYDRAULIKZYLINDER,8,5 TO.INKL.ZUBEHOR 4047728028738 662,32
V2873 4047728028738 HYDRAULIKZYLIN 662,32 €
V2874 HYDRAULIKZYLINDER,16 TO.INKL.ZUBEHOR 4047728028745 1398,00
V2874 4047728028745 HYDRAULIKZYLIN 1 398,00 €
V2875 RADLAGER-SATZ VORN RENAULT TRAFFIC 4047728028752 858,00
V2876 RADLAGERSATZ,V+H, AUSBAU T5 TOUAREG 4047728028769 198,00
V2877 NABENABZIEHER IVECO DAILY 4047728028776 470,00
V2878 RADLAGERSATZ, HINTEN FORD TRANSIT 4047728028783 958,00
V2879 RADLAGERSATZ, VORNE FORD TRANSIT 4047728028790 700,00
V2880 RADLAGER-SATZ, HINTEN 4047728028806 1320,00
V2881 LAGERSCHEIBE 4047728028813 110,00
V2881 4047728028813 LAGERSCHEIBE 110,00 €




V2882 NABENSCHEIBE 4047728028820 66,00
V2883 RADLAGER-SATZ, HINTEN 4047728028837 558,00
V2883 4047728028837 DRUCKRING-SATZ 558,00 €
V2884 HINTERACHSBUCHE, RENAULT LAGUNA II 4047728028844 398,00
V2885 PREBSTATIV 4047728028851 470,00
V2886 PREBSTATIV 4047728028868 700,00
V2887 NABENSATZ 4047728028875 478,00
V2888 RADLAGER-SATZ, VORNE 4047728028882 1598,00
V2889 RADLAGER-SATZ, VORNE 4047728028899 1058,00
V2890 ANTRIEBSWELLENWERKZEUG, 5-LOCH 4047728028905 798,00
V2891 TRAGGELENKERKZEUG, RENAULT LAGUNA 4047728028912 132,00
V2892 TRAGGELENKERKZEUG 4047728028929 132,00
V2893 TRAGGELENKERKZEUG 4047728028936 98,00
V2894 TRAGGELENKERKZEUG, MB SPRINTER AB 2007 4047728028943 158,00
V2895 TRAGGELENKERKZEUG,MB SPRINTER,VWCRAFTER 4047728028950 118,00
V2896 TRAGGELENKERKZEUG 4047728028967 114,00
V2897 TRAGGELENKERKZEUG 4047728028974 124,00
V2898 TRAGGELENKERKZEUG 4047728028981 114,00
V2899 TRAGGELENKERKZEUG 4047728028998 110,00
V2900 TRAGGELENKERKZEUG, VW LT 35 4047728029001 110,00
V2901 TRAGGELENKERKZEUG, VW T4 U. LT 35 4047728029018 85,00
V2902 TRAGGELENKERKZEUG MB 124 4047728029025 132,00
V2903 TRAGGELENKERKZEUG 4047728029032 98,00
V2904 TRAGGELENKERKZEUG BMW E30, E36 4047728029049 118,00
V2905 TRAGGELENKERKZEUG BMW E30, E36, MB124 4047728029056 73,00
V2906 TRAGGELENKERKZEUG 4047728029063 73,00
V2907 TRAGGELENKERKZEUG, BMW E-36 4047728029070 73,00
V2908 TRAGGELENKERKZEUG, BMW E-36 4047728029087 66,00
V2909 TRAGGELENKERKZEUG, BMW E-36 4047728029094 250,00
V2911 QUERGELENKBUCHSEN-SATZ, HINTEN 4047728029117 430,00
V2912 QUERGELENKBUCHSEN-SATZ, HINTEN 4047728029124 430,00
V2913 TRAGGELENK-SATZ F. MB 211 U. MB 220 4047728029131 230,00
V2914 STABILISATOR-KUGELGELENK-SATZ, MB211,220 4047728029148 138,00
V2915 TRAGGELENKDEMONTAGEHULSE, MERCEDES-B. ML 4047728029155 98,00
V2916 SILENTBUCHSEN-SATZ, HINTEN BMWEG60-65,E90 4047728029162 2130,00
V2917 LENKERBUCHSE, HINTEN F. MB C-,E U. S-KL. 4047728029179 250,00
V2918 LENKERBUCHSE-SATZ, VORN F. FORD TRANSIT 4047728029186 498,00
V2919 HINTERACHSBUCHSEN-SATZ, HYUNDAI SANTA FE 4047728029193 878,00
V2920 UNIVERSAL-KUGELGELENK-ABZIEHER 4047728029209 458,00
V2920 4047728029209 UNIVERSAL-KUGE| 458,00 €
V2921 UNIVERSAL-PRESSWERKZEUG-SATZ 2 4047728029216 598,00
V2922 SCHLAGAUSZIEHER 4047728029223 420,00
V2923 TRAGGELENK-SATZ F. FORD TRANSIT 4047728029230 478,00
V2926 4047728029261 Universalsatz zum 3 332,00 €
V2927 4047728029278 Schabeisen 66,00 €
V2928 4047728029285 Kurbel f. Bremssc 33,20 €
V2929 4047728029292 DEMONTAGE KRA| 132,00 €
V2930 4047728029308 DRUCKHUELSE S(Q 158,00 €
V2931 4047728029315 MONTAGEPLATTE 132,00 €
V2932 4047728029322 Platte mit Gewind 900,00 €
V2933 4047728029339 Federbolzen-Satz 1 698,00 €
V2934 4047728029346 Radnabenabziehe 2 120,00 €
V2935 4047728029353 Universal-Federby 1 038,00 €
V2936 4047728029360 Buchsen-Satz SAF| 798,00 €




V2937 4047728029377 Abzieher flir Brem 498,00 €
V2938 4047728029384 ADAPTER F. VBG- 158,00 €
V2939 4047728029391 Universal-Druckwqd 9 998,00 €
V2940 4047728029407 Universal-Druckwqd 8 558,00 €
V2942 4047728029421 Buchsensatz f. De 538,00 €
V2943 4047728029438 Zusatz fiir Bremsa 266,00 €
V2944 4047728029445 Demontagewerkzg 2 666,00 €
V2951 4047728029513 Universalsatz zum 658,00 €
V3018 4047728030182 Schlagkdrper M22 92,00 €
V3035 4047728030359 Nabenscheibe 45 19,80 €
V3053 4047728030533 PLATTE MIT GEW 258,00 €
V3056 4047728030564 SCHRAUBE M16X4 11,80 €
V3058 4047728030588 DRUCKSCHEIBE F 70,00 €
V3061 4047728030618 DRUCKROHR 58,00 €
V3063 4047728030632 Druckscheibe @ 6 78,00 €
V3067 4047728030670 Lagerscheibe 77,8 78,00 €
V3072 4047728030724 Pressbuigel flir Ani 470,00 €
V3088 4047728030885 NABENSCHEIBE F 58,00 €
V3092 4047728030922 SCHLAGMUTTER | 92,00 €
V3106 4047728031066 DRUCKSCHEIBE 218,00 €
V3107 4047728031073 DRUCKROHR RAD 298,00 €
V3110 4047728031103 DRUCKSCHEIBE 1 108,00 €
V3115 4047728031158 Distanzschraube h 26,60 €
V3126 4047728031264 Kragenmutter M14 44,00 €
V3127 4047728031271 Zugstange M18, 1 73,00 €
V3132 4047728031325 KRAGENMUTTER 60,00 €
V3133 4047728031332 Zugstange M22, 2 65,00 €
V3149 4047728031493 DRUCKROHR RAD 58,00 €
V3222 4047728032223 DruckfuB3 (2x) 398,00 €
V3224 4047728032247 Demontage-/Mont 132,00 €
V3225 4047728032254 Demontage-/Mont 132,00 €
V3226 4047728032261 Montagering 45m 170,00 €
V3227 4047728032278 Druckhiilse 92,00 €
V3228 4047728032285 ABS-Reibahlen-Sa 332,00 €
V3229 4047728032292 Druckhiilse 92,00 €
V3230 4047728032308 Druckrohr 98,00 €
V3231 4047728032315 Pressplatte 90,00 €
V3232 4047728032322 Druckstange 50m 118,00 €
V3233 4047728032339 Druckscheibe @57 92,00 €
V3234 4047728032346 Druckscheibe @63} 98,00 €
V3235 4047728032353 Druckscheibe @44 92,00 €
V3236 4047728032360 Druckscheibe @50 92,00 €
V3237 4047728032377 Druckscheibe @63} 98,00 €
V3238 4047728032384 Druckscheibe @59 92,00 €
V3239 4047728032391 Demontagerohr, B 92,00 €
V3240 4047728032407 Demontagerohr S 98,00 €
V3241 4047728032414 Verstellbare Druck 78,00 €
V3242 4047728032421 Demontagehdilse § 98,00 €
V3243 4047728032438 Demontagerohr V. 92,00 €
V3244 4047728032445 Demontagerohr V. 78,00 €
V3245 4047728032452 Gegenhalter 60,00 €
V3246 4047728032469 Montagehiilse 132,00 €
V3247 4047728032476 Hakensatz zum A 358,00 €
V3259 4047728032599 Druckrohr 60mm 132,00 €




V3260 4047728032605 Druckstange 100n| 92,00 €
V3261 4047728032612 Druckstange 115n| 198,00 €
V3262 4047728032629 Pressbiigel 1 258,00 €
V3263 4047728032636 Schraube M22x60 31,80 €
V3264 4047728032643 Druckstange 250n| 265,00 €
V3265 4047728032650 Druckstange 140n| 225,00 €
V3266 4047728032667 Druckrohr 130mm 132,00 €
V3267 4047728032674 Druckrohr 42mm 132,00 €
V3268 4047728032681 Druckhiilse 65mm| 79,80 €
V3269 4047728032698 Druckrohr 42mm 92,00 €
V3270 4047728032704 Druckrohr 145mm 132,00 €
V3271 4047728032711 Adapterplatte 132,00 €
V3272 4047728032728 Pressbiigel 2 260,00 €
V3274 4047728032742 Radlagersatz hintg 858,00 €
V3276 4047728032766 Werkzeugwagen 1 320,00 €
V3277 4047728032773 Steckschliissel-Sat 198,00 €
V3278 4047728032780 1" Steckschlissel- 332,00 €
V3280 4047728032803 1" Verlangerung 26,60 €
V3306 4047728033060 Achsoélwanne 17,00 €
V3308 4047728033084 Kugelgelenkabziel 105,00 €
V3309 4047728033091 Auspuffratschen-R 150,00 €
V3330 4047728033305 1/2" VDE-Stecksch 11,80 €
V3331 4047728033312 1/2" VDE-Stecksch 11,80 €
V3332 4047728033329 1/2" VDE-Stecksch 13,20 €
V3333 4047728033336 1/2" VDE-Stecksch 13,20 €
V3334 4047728033343 1/2" VDE-Stecksch 13,20 €
V3335 4047728033350 1/2" VDE-Stecksch 15,80 €
V3336 4047728033367 1/2" VDE-Stecksch 17,00 €
V3337 4047728033374 1/2" VDE-Stecksch 18,40 €
V3338 4047728033381 1/2" VDE-Stecksch 19,80 €
V3339 4047728033398 1/2" VDE-Schraub 17,00 €
V3340 4047728033404 1/2" VDE-Schraub 17,00 €
V3341 4047728033411 1/2" VDE-Verlangg 26,00 €
V3342 4047728033428 1/2" VDE-Umscha 92,00 €
V3343 4047728033435 1/2" VDE Stecksch 265,00 €
V3344 4047728033442 1/2" VDE-Schraub 17,00 €
V3366 4047728033664 Torx-Schraubendr 19,80 €
V3367 4047728033671 Torx Schraubendr 3,20 €
V3368 4047728033688 Torx Schraubendr 3,80 €
V3369 4047728033695 Torx Schraubendr 3,80 €
V3370 4047728033701 Torx Schraubendr 4,60 €
V3371 4047728033718 1" Verlangerung 46,00 €
V3372 4047728033725 1" Umschaltknarre 53,20 €
V3373 4047728033732 1" Gleitstiick 26,60 €
V3374 4047728033749 1" Quergriff 19,80 €
V3375 4047728033756 1" Steckschliissel-| 19,80 €
V3376 4047728033763 1" Steckschliissel-| 26,60 €
V3377 4047728033770 1" Steckschliissel- 26,60 €
V3378 4047728033787 1" Steckschliissel-| 26,60 €
V3379 4047728033794 1" Steckschliissel-| 33,20 €
V3380 4047728033800 1" Steckschliissel-| 39,80 €
V3381 4047728033817 Schlauchklemmen 19,80 €
V3382 4047728033824 Zangen-Satz in Wi 92,00 €
V3383 4047728033831 MeiBel-Hammer-D 60,00 €




V3387 4047728033879 Werkstattwagen f 1 998,00 €
V3388 4047728033886 Hydraulische FuBg 860,00 €
V3389 4047728033893 Demontagesatz of 2 098,00 €
V3390 4047728033909 Langsstrebe Volvd 1 260,00 €
V3391 4047728033916 Torx Schraubendr 4,60 €
V3392 4047728033923 Torx Schraubendr 4,60 €
V3393 4047728033930 Torx Schraubendr 5,20 €
V3401 4047728034012 Platte mit offener 224,00 €
V3402 4047728034029 Stiitzbein 132,00 €
V3403 4047728034036 Druckrohr 224,00 €
V3404 4047728034043 Druckplatte 132,00 €
V3405 4047728034050 Adapterring 132,00 €
V3423 4047728034234 Montagerohr f. V3 118,00 €
V3424 4047728034241 Druckscheibe f. V] 132,00 €
V3425 4047728034258 Druckrohr f. V343 79,80 €
V3431 4047728034319 Zugstange M22, 5 132,00 €
V3432 4047728034326 Radlager-Satz vor 1 398,00 €
V3433 4047728034333 Drucksttick fiir V3 170,00 €
V3434 4047728034340 Radlager-Satz Sca 738,00 €
V3436 4047728034364 Doppelsilentlager 318,00 €
V3437 4047728034371 Druckscheibe fiir 179,80 €
V3438 4047728034388 Druckscheibe fiir 179,80 €
V3439 4047728034395 Schutzhiilse fiir V] 115,00 €
V3440 4047728034401 Druckhiilse 65mm| 79,80 €




